



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по информации о получении травмы несовершеннолетним в школе Иркутской области



В социальных сетях сообщается, что в одной из школ села Новожилкино Усольского района ученик получил травму, в результате которой ему был ампутирован палец на левой руке. Кроме того, в материале говорится, что юноша подвергается агрессивному отношению со стороны одноклассников. Для проверки всех доводов следственными органами СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Председателем Следственного комитета дано поручение руководителю следственного управления СК России по Иркутской области Ситникову А.В. доложить о ходе и промежуточных результатах проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739978>